TY Feedback on institute (Aided)

Question Total Poor | Average | Good | Very | Best | Lowest | Highest | Avg Avg | Avg | Satisfaction
Respondants Good Answer | Answer | Answer | Score | Score | Index
Index | Raw
Admission 365 22 52 154 |78 59 | Poor Best Very 7out | 6.55 |93.97 %
Procedure Good of 10
Teaching 364 3 22 113 |[125 | 101 | Poor Best Very 8out | 764 [99.18%
Faculty Good of 10
Infrastructure | 364 10 32 110 | 112 | 100 | Poor Best Very 7Tout | 743 |97.25%
and Lab Good of 10
Facility
Class Room 364 10 36 133 [ 103 |82 Poor Best Very Tout |7.16 [97.25%
Good of 10
Library 363 3 28 85 128 (119 | Poor Best Very 8out |7.83 [99.17 %
Good of 10
Gymkhana 362 20 40 118 |95 89 Poor Best Very Tout | 7.07 |94.48%
and Sports Good of 10
Facility
Auditorium 364 5 35 98 115 | 111 | Poor Best Very 8out [7.6 98.63 %
Facility Good of 10
Administartion | 364 28 52 124 |93 67 Poor Best Very 7out |6.65 [92.31%
and office Good of 10
facilities
Career 365 6 31 112 [ 118 |98 Poor Best Very 7Tout | 748 |98.36%
Guidance and Good of 10
Counseling
Training and 364 7 50 121 |93 93 | Poor Best Very 7out [7.18 |98.08 %
Placement Good of 10
Cultural 364 5 23 99 111 | 126 | Poor Best Very 8out | 7.81 |98.63 %
Activities Good of 10
Academic 365 5 31 115 [120 |94 Poor Best Very 7Tout | 746 |98.63%
Discipline Good of 10
Canteen 365 32 50 113 [ 103 |67 Poor Best Very 7out |6.67 [91.23%
Facilitiy Good of 10
Overall |7.27
Average

Showing page 1 of 1 11/07/2019 14:47:19




